


Cxroavko keadpamoé MOHCHO
CHAMDb C KaAXCOoiul uawu, He
Hapywan pasHosecun?

Kaxoe paseHcmeo mul noayvuau?

0000 = 00O

Cxoavko «eecum» oOuH keaopam?
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Ymo MOMHCHO CHAMDb C KaAMHCOOoil
yawuu, He Hapywana pasHosecun?

Kaxoe paseHcmeo mut noayuum?

0=A




Ymo MOMHCHO CHAMDb C KaAMHCOOoil
yawuu, He Hapywana pasHosecun?

Januuwume, Kakoe ypasHeHue 0ObL10
NepeoHaAUANIbHO U KaKoe
noAyMuaocs?

Sy =2x+ 6
Sxk=-2x=2x=-2x +0

X=06 x=2




ITepenecem 2x u3 npaeoiu uwacmu
68 .1e8Y10 C NPOMUBONOAONHCHBIM
3HAKOM.

S5v-2x=6 x=2



Pewumv camocmoameavHo:

3x=x+4 x=2
y=3y+2 y=-I

%x-l—IZZ.\‘ x=18§



Pewmumv ypasHeHue:

Ix-8=6-3x

Pewernue:

4x+ 8 =6 +3x
7x =14
X =2




Cxoavko gecum zpywa?




Haitdoume u ucnpasvme owudoxu
6 pewleHuu YypasHeHus:

5x-8=4-8x
5x+8x=4+8
13:=12
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Paccmompum cnocoowbl peweHus
ypaeHeHuil,
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«\ JlepeHOoC w1eH08 YpasHeHUA

u3 o0HoOUu uacmu 6 Opy2yiro.

I12(x -2) =3(2x - 8)+9
I12x-24=6x-24+9

I2x -6x=24-24+9
6x=9 x=15




Pewwume camocmoameavHo:

3(x-5)=2(x+4) x=23

3(5-x)+13=4(3x-8) X=4

402x +3) - 5(5 - 4x) = (2 - 3x)(-9)
X==-)



C nomowvi0 ymMHodMCEeHU odeux
yacmeil ypasHeHusl Ha OOHO U
mo Jce YUCAO0 MONCHO
0C80000UMBbCA OM OPOOHBIX
yucea.
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5-\‘+3§,\—|—5| 9

/X +27=6x+ 45
x=1718




MooicHo 00e uacmu ypasHeHus
pa3deaumsv Ha OOHO U MO Jce
YUCANO.

40(-7x + 5) =-1600 |: -40
-7x+5=40

-/x=40-5

7x=35 X=-)



YemHo pewuume 3adauy no
PUCYHKY:




N1 B nepeom 6udone 8 3 paza 60avule MOAOKA, HeM
60 amopom. Ecau u3 nepsozo nepeaumus 20 21 60
8Mopoil, MO M0OA0KA 8 OUdoOHax 6yodem noposHy.
Cxroavko aumpoe moaoka 6 kaxcoom oudomve?
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[NokasaTtb (2)



bbino, 1| Cmasno, n
16udon | 3X 3x-20
2 6UCOOH X x+20

lNokasaTtb (2) t S



MoocHo pewwamsv ypasHeHue,
UCNOAbB3YA OCHOBHOE CBOUCMEBO
nponopuuu.

N? 1319 (a) O — 3 7

6 3
d(x-3) =42
ox =51
x=17/



B mpex uawax s xpanua xcemuyz. Ilodapua s
cmapuwemy CbiHYy NOAOBUHY HCEMUYNCUH U3
nepeou uawu, cpeoHemy — mpemv U3
emopoil, maaduwemy — moabko uemeaeepmob
HCeMUYINICUH U3 mpembell uawu. 3amem
nodapua cmapuweilt oouepu uemblipe AYuwux
HCEMUYINICUH U3 1 yawu, cpeoHeil

6 JcemuYyHcuH U3 2 vaw,
a mpembwveil — moavko 0ae

HCEMUYMHCUHDBL U3 3 UawU.
B nepeoit uawuu ocma.nocw 36 sxcem,
Bo emopoil — 12, a 6 mpembveu —
19  JHCEMUYIICUM.
CKoAbKO JHcemMuUYylcuH XpaHU.10CH
B xadxcooit uawe?




CKO0AbKO HceMUYHCUH
1 XpaHUA 8 Kaxicooil
yawe?




